i BEOFESEINT R~ TIEFE 1 /6

@-#)” DEBERIZBNT, ©° DR E E80EE KD &

<x+1+%>4 £ EBILE L X ORSIEERD &,



—f%1Z ,Co+,Cra+,Cox?4 ---n-

~

nC0+nC1+nC2+ """ +,C,= THdIEeNbhb,

7, BIRORIEIL, REIZEEZDTERDE S BWEEEMEITILNS.

224+ )P DEBERIZB T B 2"y DREE f(k) TET. EFL,
10255,
1) flR)<flk+1) &H~T EETNTRD L.
2) f(k) DEKEIZNL SH.



<2x2—%>ﬁmﬁﬁﬁiﬁc:zb‘b‘é S DEDFRE A KD X

[6] (x—y+32)° DEBERIZH T2 2y’ DEOEHE KO L.

(x+ y+2)° Z BB 2 RUCIZREHEOREEN «°, 9%, 2° 1%y, x%2, y2x, y%z, 2%, 22y, xyz
DI10FEEH 5, T, (x4 y+2)8 OEEROFRIEEIIAEED 5 h,



E —22 4%

2’ 16
19
(7) 2" () 0
(L) k=0, 1, 2 (2) f(3)=15360
—160
(6] 270
4005 FE4H



TIEFERICLY
1\z_ 22 o 1V 2/ 1y s
<x_W> —Elzc,x <_W>_§0<_7> 12C, %
12-3r=3 k95L& r=3
1\3 1 12-11-10 55

LT, 2 OREIE (—7> WCym L 211056

¥, 12-3r=0LT5L r=4

» 1\t 1 12-11-10-9 495
k0T, EBEE () =X gp =16
BHRO— R
A1 .
p!qup,, 22U pt+q+r=4, p=0, ¢=0, r=0
p—r=0256  (p, ¢ =0, 4, 0), (1, 2 1), 2, O 2)
. . 41 41 41
Lai>T, EEORE Graor +1rerr tarorer = 19
”C0+nclx+nczx2+ ...... +ncnxn=(1+x)n
(7) ,Co+,Ci+,Cot -ooeee +,C,=1+1=2"

(/r) nCO_ncl+nC2_nC3+ """ +(_1)nncn=(1_1)n=0
7

1.910—-%
W f(k):lock-zw—e% 0<k=10, kI35

101 - 29-*
(k+D!IO—k)!
WX, flR<flk+]) THEEX

fR—Ff+1)<0  (0<k<9, RITER

f(k+1)=,,C,,,-2° = (0<k<9, kITEH

10! . 210-% 101 . 99—*
2 FBM0—RT T EFDIO—A)
10! .29-*
= GFn0—pyT AkTD—(10-R)
10! .29-*
_m(Bk—SKO
10! .29-* g

WZIZ, flh)<f(k+]1) 2T kI k=0, 1, 2
2 Do kz2DEE flh)<f(k+]1)

7, k>% TRHL k=3 DEX  f(k)> fk+]1)

£2T, BAMER

10-9-8

- . =
351+ 2'=120-128 = 15360

f(3)=1C;-27=




7 12—-2r
ERERO—IREIL 6C,(2x2)6"<—%> =,C,- 26 —1y%

xi’

le—Zr

o =x*gBL 272 = x3y7 FoT gl 34
MAD x DI =B LT 12—2r=3+7 rotT =3
U7ni>T, KB EEI 6C3-2%+(=1)°=20-8-(—1)=—160
5

[6] {(x—y)+32) DRBIRIZHVT, 22 &ABEE  Colx—)(32)
(x—y)° DRFRIZBVT, xy? DEIZ JCoxl(— y)?

o T, RODBMEUE 5C,-3%3C,+(—1)’=10x9IX3Xx1=270

(x—y+32)° DEFERIIB TS xy?2? DIEIZ %x(—y)z(&z)z

5!
112121

2_ 5‘4‘3

£ T, KDBFBEIL =1x7.1

«(—=1)%-3 -1-9=270

"

(x+ y+ 2% OEBERIZBIT 2 FEEEIE  27y% (b+q+7=88, p=0, ¢=0, r=0)
£ T, FEEEOREEOIX, HRER p+q+r=88 DETHRVEHMBDEKLEUT
HbB,

BTRVERRIE, 88ENOL 2 >DAEY | DIEFIZ2E %, £ THIFSN~3
DOEHDODER %, ENSIEIZ p, q, v TBLELNDB,
W2z, ATRVWERRBOMELRE, O88MEE | 2% 15U N BEF| DHRE L [

e %:4005({) UtinT, (x+4y+2)% OEBRAORSEET 4005 @
(x+y+2¥=(x+y+2)(x+y+2) - (x4 y+2)

(24 y+ 2B DREBEROFEEEIL, x, y, zDIO2DXENS, EEZH L T 88 HX

LHHEETDOELELUTH S,

0T 3H88=3+88—1C88=90C88=90C2=4005 (Eiﬁiﬁ



